



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
PRIMĂRIA GHERĂEȘTI

Str. Vasile Alecsandri nr. 56, cod 617205 Gherăești
Tel: +4 0233-746051; Fax: +40 233-746450; E-mail: primaria.gheraesti@gmail.com

Nr. 5798 Din 22.07.2020

**ANALIZA ACTIVITĂȚII DE PREVENIRE SI GESTIONARE A
SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ DESFAȘURATE DE S.V.S.U GHERĂEȘTI
SEM. I anul 2020**

La începutul fiecărui an se aprobă prin Ordin al Prefectului Planul de prevenire în domeniul situațiilor de urgență, ce trebuie dus la îndeplinire de personalul voluntar și angajat din cadrul serviciilor voluntare pentru situații de urgență.

Pentru a putea face față situațiilor de urgență din perioada de iarnă (depuneri masive de zăpadă, polei) au fost pregătite utilajele din dotarea primăriei (sărăriță, buldoexcavator care a fost dotat cu lamă) pentru operațiunile de dezzăpezire pe drumurile publice care din fericire au fost puține.

În perioada ianuarie - februarie șeful SVSU alături de o parte din angajații primăriei care sunt și voluntari în cadrul serviciului, a participat la distribuirea pubelelor către populație cu ocazia trecerii la sistemul de colectare a deșeurilor din poartă în poartă.

Șeful SVSU a participat la convocarea de pregătire trimestrială din data de 12.03.2020, organizată de I.S.U., „Petrodava” al județului Neamț în orașul Roman, unde s-a pus accent pe rolul componentei preventive și necesitatea pregătirii și instruirii personalului în vederea intervenției cât mai eficiente în caz de dezastre, dar și pentru conștientizarea populației de pericolul infectării cu virusul COVID-19 care la momentul respectiv era catalogat doar o gripă mai rebelă dar care avea să producă mari probleme pe întreg globul.

Începând cu data de 13.03.2020 șeful SVSU a colaborat cu agenții de poliție din comună pentru identificarea persoanelor sosite din străinătate, informarea acestora despre respectarea regulilor de izolare la domiciliu (și cu ajutorul informațiilor primite de la DSP) apoi raportarea acestora aproape zilnic către ISU Neamț.

Tot în această perioadă au fost identificate persoanele peste 65 de ani și a celor neajutorate pentru a putea veni în sprijinul lor în caz de nevoie.

Împreună cu colegul de la asistență socială în perioada 5-11.06.2020, am distribuit alimente unei familii vulnerabile din localitatea Gherăeștii Noi, ce se afla în izolare la domiciliu și a putut beneficia de prevederile O. M.S. 725/2020.

În seara zilei de 28.03.2020 în urma unei sesizări telefonice, șeful SVSU împreună cu domnul viceprimar și 4 voluntari a participat la stingerea unui incendiu de miriște izbucnit pe coasta din dreptul cimitirului din Gherăeștii Noi.

În data de 07.04. 2020 șeful SVSU alături de 8 voluntari, domnul primar, domnul viceprimar, autospeciala de pompieri a comunei Săbăoani, și a unui echipaj de pe autospeciala detașamentului de pompieri Roman, a participat la stingerea unui incendiu izbucnit la vegetația uscată a lăstărișului, mărăcinișului și a lizierei pădurii de pe raza localității Gherăești situată pe malul râului Moldova. A fost o intervenție dificilă datorită vântului care amplifică intensitatea focului, a lipsei căilor de acces apoi și datorită întinericului, care s-a întins pe durata a aproximativ 8 ore.

În data de 16.04.2020 șeful SVSU, domnul viceprimar alături de 2 voluntari și un echipaj dotat cu autospecială de stingere al detașamentului de pompieri Roman, participat la stingerea unui incendiu izbucnit la anexa unei locuințe situată pe str. Mușcatelor, nr.5 din localitatea Gherăești.

În perioada 11-15.05.2020 Șeful SVSU a primit cereri de la producătorii agricoli de pe raza comunei în legătură cu pagubele produse de secetă la grâu, orz, ovăz, lucernă, rapiță apoi între 17-19.05.2020, împreună cu o comisie numită de prefect, a participat la evaluarea pe teren a pagubelor la culturile mai sus amintite.

Pentru a răspunde solicitării ISU Neamț, în data de 11.05.2020 șeful SVSU a verificat starea hidranților de la rețeaua de apă dată în funcțiune, iar acolo unde au fost observate defecțiuni a fost înștiințată societatea ce are în concesiune sistemul de apă și canalizare pentru remedierea acestora, aceasta răspunzând cu promptitudine.

În urma unei sesizări în data de 12.05.2020 am participat alături de reprezentanții firmei Municipal Locato Roman în localitatea Gherăești pe str. Biruința și Progresului la prinderea a 4 câini maidanezi ce prezentau un pericol pentru trecători și locuitorii din zonă.

În seara zilei de 11.06.2020 în jurul orei 24.00, în urma unui apel primit de ISU Neamț am fost înștiințat că numitul Bordeianu Cristian din localitatea Gherăești, solicitase ajutor pentru a scoate un tractor cu remorcă ce se împotmolise în râul Moldova în dorința de a traversa pe malul celălalt unde are o stână. Șeful SVSU împreună cu domnul primar și domnul viceprimar s-au deplasat pe malul râului Moldova pentru a constata la fața locului dacă solicitarea era reală sau nu. S-a dovedit faptul că cele întâmplate erau adevărate, cetățeanul care ceruse ajutor era în siguranță pe mal, numai că operațiunea de scoatere a tractorului s-a amânat pentru a doua zi din cauza creșterii debitului râului Moldova și a întinericului.

În urma ploilor torențiale din 11, 13, 23 iunie 2020 șeful SVSU a fost prezent la solicitarea cetățenilor de pe str. Cobzaru nr. 175 -181, pentru a constata la fața locului problemele cauzate de scurgerea apelor (în 23 iunie a fost prezent și un echipaj ISU) , fapt ce s-a concretizat cu întocmirea unui referat ce cuprinde construirea în regim de urgență a unui pod și a 2 șanțuri betonate care să permită scurgerea apelor pe cursul ei firesc și a diminua pagubele produse locuitorilor din zonă, care erau foarte revoltați de faptul că o viitură și mai mare le-ar pricinui mari necazuri.

În data de 18.06.2020 șeful SVSU împreună cu un angajat al primăriei și domnul viceprimar s-a deplasat în localitatea Gherăeștii Noi la locuința domnului Ionașcu Mihai pentru a scoate apa din fântână ce devenise nepotabilă în urma infiltrărilor cauzate de ploile torențiale, aceeași operațiune s-a repetat 3 zile mai târziu la locuința șefului SVSU.

Începând cu data de 17.06.2020 șeful SVSU alături de colegul de la asistență socială, a distribuit către persoanele defavorizate produse de igienă tranșa a 2-a (prima tranșă a fost distribuită în februarie), urmând ca în curând să sosească și produse alimentare.

Pentru îmbunătățirea activității de prevenire și gestionare a situațiilor de urgență propun următoarele:

- achiziționarea materialelor necesare dotării normei minime a serviciului voluntar;
- achiziția unei autospeciale de stingere incendii;
- construirea în regim de urgență a podului de lângă locul de joacă și a șanțurilor betonate pe str. Cobzaru;
- decolmatarea șanțului de scurgere a apei pluviale de pe grădinile cetățenilor acolo unde s-au depus aluviuni.

Șef SVSU
Lungu Jenică



ROMANIA
JUDETUL NEAMT
PRIMARIA COMUNEI GHERAESTI
SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU
SITUATII DE URGENTA
NR. 449 DIN 19.01. 2021

ANALIZA ACTIVITATII SVSU AL COMUNEI GHERAESTI- SEMESTRUL II 2020

Serviciul voluntar pentru situatii de urgenta al comunei Gheraesti se afla in slujba locuitorilor si se straduiesc sa faca fata provocarilor cu mijloacele de care dispune.

Anul 2020 a fost marcat de aparitia noului virus COVID-19 si astfel activitatile obisnuite ale SVSU (contoale la locuintele cetatenilor, exercitii de pregatire in comun cu alte servicii voluntare ale comunelor invecinate, concursuri etc) au fost amanate pana cand situatia sanitara o va permite.

-In sem. II al anului 2020 seful SVSU a coordonat si distribuit (in perioada 15 iulie-12 august) produsele alimentare primite de la U.E catre cetatenii care aveau dreptul la acestea.

-In data de 24 august SVSU a participat pe str. Muscatelor, nr.10 la un incendiu izbucnit la o anexa, alaturi de detasamentul de pompieri Roman.

-In perioada 12-31 august, seful SVSU a adunat instiintari de la producatorii agricoli, iar intre 12 – 15 septembrie impreuna cu o comisie numita de prefect a participat la verificarea in teren a culturilor calamitate ale acestora.

-In perioada 24- 27 august SVSU, Scoala Gheraesti, bisericile au fost supuse unui control din partea ISU Neamt.

-In ziua de 17 septembrie seful SVSU a insotit un echipaj al ISU Neamt la verificarea sectiilor de vot de pe raza comunei.

- In data de 9 oct. seful SVSU a participat la dirijarea circulatiei pe E 85 (deoarece 2 utilitare s-au ciocnit) pana la sosirea politiei si a ambulantei.

-In 31 octombrie SVSU Gheraesti a participat la stingerea unui incendiu izbucnit pe str. Cobzaru la nr. 123, unde un cuptor cu hornul aflat aproape de capriorii unei anexe au creat neplaceri.

-La sfarsitul lunii noiembrie sararita a fost prezenta pe strazile comunei pentru a imprastia material antiderapant in cele 2-3 zile cu polei.

-La inceputul lunii decembrie seful SVSU impreuna cu domnul viceprimar au verificat canalul de scurgere al apelor pluviale , canal ce traverseaza gradinile cetatenilor si s-a luat hotararea de a-l reface acolo unde situatia o impune.

-In zilele de 15, 16 decembrie au fost montate parazapezi de drumul catre Tetcani, urmand ca operatiunea sa continue si pe celelalte drumuri.

-In perioada iulie- decembrie au fost monitorizate persoanele aflate in izolare la domiciliu din cauza infectarii cu COVID-19 de catre seful SVSU impreuna cu medicii de familie si agentii de politie.

In anul 2021 recomand achizitionarea materialelor necesare functionarii SVSU Gheraesti in conditii optime.

Sef SVSU,
Lungu Jenica

